
:یگداوناخ مان و مان

۳ نومزآ - ۳ لصف - ۱۰ یمیش:نومزآ مان

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم

؟دهدیمن ناشن یتسرد هب ار ایرد بآ رد هدش لح یاهنوی رادقم یهسیاقم هنیزگ مادک1

1(C < S < N < Ca2+ O2−
4 a+ l−

2(B < C < C < Mr− O2−
3 a2+ g2+

3(B < C < < Sr− a2+ K + O2−
4

4(C < < M < NO2−
3 K + g2+ a+

یانبم( ؟دنتسه تسردان اهترابع زا دادعت هچ ،تسا دیرلک میراب و تافلوس میدس یاهلولحم شنکاو هب طوبرم هک ریز لکش هب هجوت اب2
یهدنیامن ،هدش مسر لاکشا و اهیوگ .تسا یسرد باتک رد هدش رکذ یایرد بآ یهنومن ،ایرد بآ رد دوجوم یاهنوی تظلغ و یناوارف
).دنتسه فلتخم ینوی یاهدحاو

.تسا لولحم رد دوجوم میراب یاهنوی هب طوبرم )4( لکش رد دوجوم کچوک یوگ )آ

.تسا گنردیفس ،دیرلک هرقن بوسر دننام )3( لکش رد هدش لیکشت بوسر )ب

.دنراد ایرد بآ رد دوجوم یاهنوی نایم رد ار یناوارف نیرتشیب )2( لکش رد دوجوم گرزب یاهیوگ )پ

.تسا رتشیب  نوی زا )1( لکش رد دوجوم یمتادنچ نوی یناوارف ایرد بآ یهنومن رد )ت Mg2+

1(1
2(2
3(3
4(4

؟دشابیم تسرد هنیزگ مادک ،صلاخ تافسف میدس و دیرلک میسلک شنکاو هب هجوت اب3

.دوشیم هدافتسا ،تسا نورتکلا مه نوئن بیجن زاگ اب هک ینویتاک صیخشت یارب شنکاو نیا زا)1
.تسا اههدنهد شنکاو بیارض عومجم ربارب 1/4 زا شیب ،اههدروارف بیارض عومجم شنکاو نیا رد)2
.دیآیم دوجوهب گنر یریش لولحم کی شنکاو یاهتنا رد)3
.تسا 0/6 بیرقت هب لولحمان هدروارف رد اهنویتاک هب اهنوینآ رامش تبسن شنکاو نیا رد)4



زا سپ ،دشاب هتشاد دوجو زا یفاک رادقم و و یاهنوی زا مرگ 184 و 195 بیترت هب ،بآ هنومن کی زا ینیعم رادقم  رد رگا4
؟تسا مرگ دنچ ،یور بآ نودب کمن مرج اب میدس بآ نودب کمن مرج توافت ،بآ ریخبت

Zn2+Na+SO2−
4

(O = 16 , Na = 23 , S = 32 , Zn = 65 : g. mo )l−1

1(70
2(85
3(94
4(112

نیا هدشریس لولحم مرگ 84 یامد رگا .تسا  تروصهب بآ  رد امد بسحرب تارتین  برس یریذپللاحنا هلداعم5
اب کمن نیا رلاوم 0/2 لولحم ات مینک لح صلاخ بآ مرگ دنچ رد بیرقتهب ار هدش داجیا بوسر ،میهد شهاک  هب زا ار کمن
 ؟دیآ تسدهب  یلاگچ

(II)100gS = θ( C) + 35∘

75 C∘35 C∘

1/2g.mL −1(Pb = 331g.mo )(N )O3 2 l−1

1(96
2(186
3(220
4(274

عاونا زا مرگ ۲۸ ،ایرد نیا بآ مرگ ۱۰۰ ره رد نیگنایم روط هب رگا .دراد مان تیملارحب ای هدرم یایرد ،ناهج یاهایرد نیرتروش زا یکی6
بآ زا مرگولیک کی رد و تسا نآ یمرج دصرد ربارب دنچ ppm بسحرب ایرد نیا یاهکمن تظلغ ،دشاب هتشاد دوجو هدشلح یاهکمن
)پچ هب تسار زا بیترت هب ( ؟تسا هدش لح فلتخم یاهکمن زا مرگ دنچ بیرقت هب ایرد نیا

1(100 - 388
2(100 - 280
3(10000 - 388
4(10000 - 280

رگا .دهدیم ناشن )شیامزآ دروم لولحم ( نوخ زا رتیلیلیم 100 رد ار زکولگ یاهمرگیلیم دادعت نوخ دنق یریگهزادنا هاگتسد7
 ؟دهدیم ناشن ار یددع هچ هاگتسد نیا ،دشاب رلاوم 0/007 نوخ رد زکولگ تظلغ

( )C6H 12 O6

(C = 12 , O = 16 , H = 1 : g.mo )l−1

1(144
2(126
3(360
4(108



).تسا هرذ لوم  لداعم یوگره( ؟دنتسه تسردان ریز یاهترابع زا دروم دنچ ،ریز لکش هب هجوت اب8

.تسا 0/5 ربارب )2( فرظ لولحم یلوم تظلغ هب )1( فرظ لولحم یلوم تظلغ تبسن )فلا

.دش دهاوخ )2( فرظ لولحم یلوم تظلغ فصن لصاح لولحم یلوم تظلغ ،)3( فرظ هب بآ رتیلیلیم 50 ندوزفا اب )ب

 .تسا )2( فرظ لولحم زا رتظیلغ هک دوشیم لصاح یلولحم ،)3( و )1( فرظ ود لولحم ندرک طولخم اب )پ

.دوب دهاوخ 2 ربارب )1( فرظ لولحم تظلغ هب لصاح لولحم تظلغ تبسن ،)3( فرظ هدنوش لح ندرک ربارب ود اب )ت

                  )1(                                   )2(                                   )3(

0/1

1(1
2(2
3(3
4(4

امد هب تبسن ار هدام نیا یریذپللاحنا ،هلداعم مادک ،دشاب ریز لودج تروصهب امد بسح رب تارتین میدس  یریذپللاحنا تار�غت رگا9
 ؟دباییم شیازفا دصرد دنچ  یامد هب تبسن هدام نیا یریذپللاحنا ،دسرب  هب امد رگا ؟دهدیم ناشن تسرد 

3020100

96888072

(S)
(θ)60 C∘10 C∘

θ ( C)∘

S ( )gNaNO3
100g OH 2

S و )1 = 0/8θ + 7225
S و )2 = 1/25θ + 7225
S و )3 = 0/8θ + 7250
و )4 S = 1/25θ + 7250

نآ هدشریس لولحم یمرج دصرد .دشابیم مرگ  و  ربارب بیترتهب و یاهامد رد  کمن یریذپللاحنا ،رادومن هب هجوت اب10
بوسر کمن مرگ دنچ ، یامد ات  یامد زا کمن نیا هدشریس لولحم  ندرک درس اب و تسا مادک بیرقتهب  یامد رد
).دیناوخب پچ هب تسار زا اههنیزگ( ؟درک دهاوخ

ABC300C4004048
C15 0560gC300C200

1(64 , 21/9
2(32 , 16/66
3(32 , 21/9
4(8 , 16/66



؟دنتسه تسرد بلاطم مادک ،ریز رادومن هب هجوت اب11

.تسین ناسکی اهنآ یریذپللاحنا نازیم رب امد ریثأت و دراد یگتسب امد هب و اهنآ عون هب اهکمن یریذپللاحنا )آ

.درک هدافتسا طخ هلداعم کی زا ناوتیم فلتخم یاهامد رد دیرلکمیساتپ کمن یریذپللاحنا هبساحم یارب )ب

.تسا هدش ریس سویسلس هجرد  یامد اب بآ مرگ  رد تافلوس میتیل مرگ کی لماش یلولحم )پ

.دیآیم تسدهب هدشنریس لولحم ،مینک مرگ  یامد ات ار  یامد رد تافلوسمیتیل هدشریس لولحم رگا )ت

470

C200C700

»پ« و »ب« ،»آ«)1
»ت« و »پ« ،»آ«)2
»ت« و »پ«)3
»ب« و »آ«)4

؟دنراد  لوکلوم هب هیبش یراتفر ،یکیرتکلا نادیم رد ریز یاهلوکلوم زا دادعت هچ12

 .

O3

C C − COC − N − S − O − CH 2 l2 l2 H3 O2 N2 O2

1(2
2(3
3(4
4(5

؟تسا تسرد بلطم مادک13

.دوشیم لح  زا رتشیب بآ رد ،تسا یبطقان  فلاخرب  هک نآ دوجو اب)1 CO2NONO
.تسا یرورض رایسب یبصع هاگتسد بسانم درکلمع و میظنت یارب  میساتپ نوی دوجو)2 ( )p3−

.دشابیم حیحص »« یاهزاگ یریذپللاحنا هسیاقم ،ناسکی راشف و امد رد)3 < NO <N2 O2

.تسا رتشیب  هلمج زا اهزاگ یریذپللاحنا ،تسا دایز اهنآ رد دوجوم کمن رادقم هک ییاهایرد بآ رد)4 O2



؟تسا تسردان هنیزگ مادک ،دشابیم رفسمتا کی راشف رد ناسکی اًبیرقت یلوم مرج اب یلآ بیکرت هس هب طوبرم هک ریز رادومن هب هجوت اب14

شوج هطقن

یبطق ود رواتشگ

.تسا رتشیب C و B داوم زا نازگه رد A هدام یریذپللاحنا ناسکی طیارش رد)1
.دشاب نوتسا ای لوناتا دننام یبطق بیکرت کی تسا نکمم C هدام)2
.تسا رتسوسحم A بیکرت هب تبسن یکیرتکلا نادیم رد B بیکرت یاهلوکلوم ندش مظنم و یریگتهج)3
.تسا یزاگ تروص هب 1atmراشف و قاتا یامد رد A هدام یکیزیف تلاح)4

؟تسا تسردان بلطم مادک15

.تسا رتشیب  و  زا ، HF رد ینژوردیه دنویپ تردق)1 OH 2NH3

.تسا رتمک شوج هطقن زا  شوج هطقن)2 AsH3NH3

.تسا تروص هب و HF ، بیکرت هس شوج هطقن بیترت)3 OH 2NH3O > HF > NH 2 H3

.تسا  تروص هب ،14 هورگ رادنژوردیه یاهبیکرت رد شوج هطقن بیترت)4 Sn > Si > Ge > CH 4 H 4 H 4 H 4

مادک ،دهدیم ناشن ار یاهرود لودج P هتسد یاههورگ زا یکی لوا رصنع ۳ رادنژوردیه یاهبیکرت شوج هطقن هک ریز رادومن هب هجوت اب16
؟تسا تسرد بلطم

.دشاب یاهرود لودج ۱۵ هورگ یاهرصنع رادنژوردیه یاهبیکرت هب طوبرم دناوتیم لباقم رادومن)1
.دوش لیکشت ینژوردیه دنویپ دناوتیمن C ای A ، B یاهدامن زا مادکچیه یاهلوکلوم نیب)2
.تسا رتشیب B هدام زا A هدام یبطقود رواتشگ)3
.دراد دوجو یدنویپان نورتکلا تفج کی ، B هدام سیوول راتخاس رد)4

؟دناتسرد ،ریز بلاطم زا دروم دنچ  و  دروم رد17

.تسا کی اب ربارب یدنویپ یاهنورتکلا تفج دادعت هب یدنویپان یاهنورتکلا تفج دادعت تبسن لوکلوم ود ره رد )فلا

.دننکیم یریگتهج یکیرتکلا نادیم رد ندوب یبطق لیلد هب لوکلوم ود ره )ب

.تسا رتلااب  زا ندوب رتنیگنس لیلد هب  شوج یامد )پ

دنشابیم عیام تلاح هب هدام ود ره قاتا یامد رد )ت

OH 2SH 2(H = 1 , S = 32 , O = 16 : g.mo )l−1

SH 2OH 2

1(4
2(1
3(2
4(3



؟تسا تسرد ریز یاههنیزگ زا کی مادک18

.تسا  و  ربارب بیترت هب  و  یاهلوکلوم شوج هطقن)1 F2HCl−85 C∘−188 C∘

.دوشیم لیدبت عیام هب رترید ،نژورتین زاگ هب تبسن ،یبطق یاهلوکلوم نتشاد لیلد هب دیسکونوم نبرک زاگ)2
.تسا رتلااب لوناتا شوج هطقن زا یمک رایسب نازیم هب نوتسا شوج هطقن)3
.دشابیم  تروص هب یبوانت لودج 17 هورگ رصانع رادنژوردیه یاهبیکرت رد شوج هطقن بیترت)4 HCl < HBr < HI < HF

H):هک تفایرد ناوت یم ،ریز لودج یاه هداد یسررب اب19 = 1 ,S = 32 ,Cl = 35/5 : g.mo )l−1

60

0/058
0/15
0/33

50

0/076
0/19
0/39

40

0/097
0/24
0/46

30

0/126
0/30
0/57

20

0/169
0/38
0/73

( C)∘ امد

زاگ

CO2
SH 2

Cl2

.تسا هدشن ریس ، یامد رد بآ مرگ 100 رد  زاگ لوم 0/005 لولحم)1 Cl2C60∘

.تسا تروصهب ،هدش هداد یاهامد یمامت رد اهزاگ نیا یریذپ للاحنا)2 C > C > SO2 l2 H 2

.تسا هدشن ریس ، یامد رد بآ مرگ 300 رد  زاگ لوم 0/015 لولحم)3 SH 2C40∘

.تسا رت مک ،رگید زاگ ود اب هسیاقم رد ) هب تبسن  رد(  زاگ رلاوم تظلغ تبسن رب امد شیازفا ریثأت)4 CO2C20∘C60∘

؟دناتسردان ،ریز یاهترابع زا دادعت هچ 20

.دنوشیم کیدزن میدس نوی هب نژوردیه یاهمتا رس زا و دیرلک نوی هب نژیسکا رس زا بآ یاهلوکلوم ،بآ رد دیرلک میدس للاحنا رد )فلا

.تسا هدرکن ظفح ار دوخ یراتخاس یگژیو هدنوش لح هدام ،بآ رد تافلوس میزینم للاحنا دننامه ،بآ رد لوناتا للاحنا رد )ب

تسا تارتین مینیمولآ لوم 1 یواح هک یلولحم رد دوجوم یاهنوی دادعت اب دیرلک میراب لوم 2 یواح یلولحم رد دوجوم یاهنوی دادعت )پ
.دشابیم ربارب

نوی هبذاج یورین زا رتشیب ای ربارب بآ رد ینژوردیه یاهدنویپ و ینوی دنویپ تردق نیگنایم ،تافلوس میراب فلاخرب تافلوس میزینم رد )ت
.تسا لولحم رد یبطقود –

1(1
2(2
3(3
4(4

؟تسا تسردان ریز یاه ترابع زا کی مادک21

.دننک یم ظفح لولحم رد ار دوخ تیهام نوتسا یاه لوکلوم ،بآ رد نوتسا للاحنا رثا رد)1
.دنوش یم هطاحا بآ یاه لوکلوم نژیسکا یاه متا تمس زا میدس یاهنوی ،بآ رد دیرلک میدس ندش لح رثا رد)2
.تسا بآ رد ینژوردیه دنویپ زا رت یوق و هدش داجیا یبطقود -نوی هبذاج بآ رد دیرلک میدس للاحنا رثا رد)3
.دشاب یم  تروص هب بآ رد دیرلک میدس ینوی کیکفت هلداعم)4 NaCl(s) → N (g) + C (g)a+ l−



 ؟دشابیم حیحص ریز یاهترابع زا دروم دنچ22

.دشابیم گنریب ، یامد رد بآ رد لوناتا هدش ریس لولحم )فلا

.دوشیم هدافتسا گنر هدننک قیقر ناونع هب نازگه زا )ب

.تسا  ربارب نوتسا و لوناتا یلوم مرج فلاتخا )پ

.تسا رفص ربارب اًبیرقت نآ یبطقود رواتشگ هک تسا یبطقان بیکرت کی نوتسا )ت

(C = 12 , O = 16 , H = 1 : g.mo )l−1

C25∘

12g.mol−1

1(1
2(2
3(3
4(4

.تسا . . . عون زا نئولوت و بآ یاهلوکلوم نیب هبذاج و دشابیم . . . عون زا نازگه و دی یاهلوکلوم نایم شنک مهرب23

ییاقلا یبطق ود - یبطقود ،ییاقلا یبطقود - یبطقود)1
ییاقلا یبطق ود – یبطق ود ،ییاقلا یبطقود - ییاقلا یبطق ود)2
یبطق ود - یبطق ود ،ییاقلا یبطقود - ییاقلا یبطقود)3
یبطق ود - یبطق ود - ییاقلا یبطق ود -یبطق ود)4

؟دراد دوجو تافسف نوینآ لوم دنچ و میدس نویتاک مرگ دنچ ،پچ هب تسار زا بیترتهب ،تافسف میدس رلاوم  لولحم رتیلیلیم 100 رد24
)(

0/8
Na = 23g.mol−1

1(0/04 − 1/84
2(0/08 − 1/84
3(0/04 − 5/52
4(0/08 − 5/52

 طیارش رد دیسکا ید نبرک زاگ رتیل دنچ بیرقت هب ، ات  زا دیسکا ید نبرک زاگ زا هدش ریس بآ مرگولیک هد یامد شیازفا اب25
یشوپمشچ ،زاگ ندش دازآ رطاخ هب لولحم مرج ر�غت زا( ؟دنامیم یقاب لولحم رد دیسکایدنبرک زاگ لوم دنچ بیرقت هب و دوشیم دازآ
).دینک

تسا بآ مرگ 100 رد مرگ 0/058و 0/097بیترتهب  و  یاهامد رد دیسکایدنبرک زاگ یریذپللاحنا( 
).دیریگب رظن رد ربارب للاح مرج اب ار لولحم مرج یبیرقت روط هب و

C40∘C60∘STP

(C = 12, O = 16 : g.mo )l−1C40∘C60∘

لوم 0/52 -رتیل 3/3)1
لوم 0/38-رتیل 2/5)2
لوم 0/13 -رتیل 1/98)3
لوم 0/02 -رتیل 1/25)4



رد … یامد رد نژیسکا زاگ تظلغ و دهدیم ناشن … رد امد بسحرب ار نژیسکا زاگ یریذپللاحنا تار�غت … ینحنم لباقم رادومن رد26
)بآ یلاگچ( .تسا اب ربارب بآ نیا

C0

6ppm1g . m :L −1

-ایرد بآ -)1 a45
-یندیماشآ بآ -)2 b45
-ایرد بآ -)3 b30
-یندیماشآ بآ -)4 a30

A زاگ مجح ، یامد و رفسمتا 3 راشف رد ،دشاب مرگ 0/125 اب ربارب  راشف و سویسلس هجرد 25 یامد رد A زاگ یریذپللاحنا رگا27
)زاگ یلاگچ( ؟تسا رتیل دنچ اب ربارب بیرقت هب بآ مرگ 36 رد هدش لح

1atm25 C∘

1/25g. =L −1

1(0/108
2(0/8
3(10/8
4(2/5

بآ  رد رلک زاگ مرگ دنچ رثکادح ،امد نیمه رد ،دشاب  راشف رد بآ  رد مرگ 0/73 ربارب  یامد رد رلک زاگ یریذپللاحنا رگا28
؟دوشیم لح  راشف رد

C25∘100g1 atm50g
4atm

1(2/92
2(1/46
3(0/292
4(0/146

...زج هب ،دناحیحص ریز یاهترابع همه29

.دراذگیم یرتشیب ریثأت ،دراد بآ رد یرتشیب یریذپللاحنا قاتا راشف رد هک یزاگ للاحنا رب راشف شیازفا)1
.دشابیم   تروصهب دیسکاید نبرک و دیسکونوم نژورتین ،نژیسکا یاهزاگ یریذپللاحنا هسیاقم)2 C > NO >O2 O2

:تسا لباقم تروصهب بآ رد راشف بسح رب  زاگ یریذپللاحنا رادومن)3 N2

.درک لح نآ رد  یرتشیب رادقم ناوتیم ، زا هدشریس بآ هنومن کی یامد شهاک اب)4 O2O2



 ؟تسا تسردان ریز یاهترابع زا دروم دنچ30

.دنوریم ظیلغ طیحم هب قیقر طیحم زا اهنوی ،سوکعم زمسا شور هب ایرد بآ زا نیریش بآ دیلوت رد )فلا

.تسا قرب نایرج بوخ یاناسر بآ رد نآ لولحم ،دشاب یوق تیلورتکلا هک یبیکرت ره )ب

راشف و  یامد رد زاگ نیا یریذپللاحنا ،دشاب هدش لح بآ  رد  رتیل0/56 رثکادح  یامد و  راشف رد رگا )پ
.تسا  اب ربارب 

.تسا دیرلک میزینم رلاوم 0/15 لولحم رتیلیلیم 800 ییاناسر زا رتمک تارتین میساتپ رلاوم 0/3 لولحم رتیلیلیم 500 ییاناسر )ت

(O = 16g.mo )l−1

1atm0 C∘(g)O23kg0 C∘

4/5atm0/12g

1(1
2(2
3(3
4(4

).دیریگب رظنرد رتقیقر هب رتظیلغ طیحم زا ار بآ یاهلوکلوم تکرح( ؟دنتسه تسرد اهترابع زا دادعت هچ ریز لکش هب هجوت اب31

.دشاب -2 یکیرتکلا راب اب هدیشوپبآ ینوینآ دناوتیم A یوگ )آ

.دنشاب هرود کی زا مانمه ریغ یاهراب اب نوی ود دنناوتیمن B و A یاهیوگ )ب

.دوشیم هتساک تشرد یاهلوکلوم تظلغ زا نامز تشذگ اب )پ

.دوشیم هتساک ءاشغ تسار تمس رد دوجوم بآ یلاگچ زا نامز تشذگ اب )ت

1(1
2(2
3(3
4(4

مادک ،نامز تشذگ اب .تسا بآ هنومن کی زا رتیلیلیم  رد اهنوی عاونا زا لوم  لماش  لولحم و صلاخ بآ لوم  یواح  عیام32
 ؟دهدیمن یور هدیدپ

A5B0/2100
(O = 16 , H = 1 : g.mo )l−1

.دش دهاوخ رلاوم  زا رتشیب  لولحم تظلغ)1 B2
.دباییم شیازفا  لولحم مجح و مرج و شهاک  عیام مجح و مرج)2 AB
.دش دهاوخ رتشیب مرگ  زا  عیام مرج ، لولحم رب ورین ندرک دراو اب)3 BA90
.تفاییم شهاک نامز تشذگ زا سپ لولحم نیا مرج ،دوبیم بآ رتیلیلیم  رد اهنوی عاونا زا لوم  لماش  عیام رگا)4 A0/1100



  ؟دنتسه تسرد هدش هداد یاهترابع زا دراوم مادک33

.دهدیم روبع هزاجا بآ یاهلوکلوم هب طقف هک تسا ییاشغ ،اوارت همین یاشغ )فلا

.دنتسه یزاسادج لباق سوکعم زمسا شور اب بآ رد دوجوم رارف یلآ یاهبیکرت )ب

.تسا تلاکش مرگ 100 زا رتمک مرچ مرگ 100 دیلوت یارب بآ یاپدر )پ

.تسا یرورض زمسا دنیارف ماجنا یارب راشف داجیا پمپ دوجو )ت

ب و فلا)1
ت و پ)2
پ و ب)3
ت و فلا)4

؟دنشاب یم حیحص ریز بلاطم زا کی مادک34

.دوشیم رتقیقر ،زمسا رد یلو رت ظیلغ ،سوکعم زمسا دنیارف رد ظیلغ لولحم ،نامز تشذگ اب)1
.دوش یم هدافتسا روشرایخ یهیهت و اهایرد بآ یهیفصت یارب سوکعم زمسا زا)2
.دنک یم تکرح قیقر لولحم تمس هب ظیلغ لولحم تمس زا اهنت اوارت همین یاشغ کی نایم زا بآ ،سوکعم زمسا رد)3
.دنبای یم هار بآ هب هویم تفاب زا اه نیماتیو و اه کمن مامت ،زمسا دنیارف یط رد ،دریگ یم رارق بآ نورد کشخ هویم هک یماگنه)4

دیرلک میدس مرگ  اشغ رگید تمس رد و تارتین میدس  یواح لولحم رتیلیلیم  رادقم اشغ فرط کی رد ریز لکش هب هجوت اب35
روبع ءاشغ زا اهنوی( ؟تسا تسردان یریگهجیتن مادک ینیعم نامز تدم تشذگ زا سپ .تسا دوجوم لولحم رتیلیلیم  لخادرد
 ).دننکیمن

2008/5g5/85
100

(Na = 23 , Cl = 35/5 , N = 14 , O = 16 : g.mo )l−1

.دننکیم تکرح )2( فرظ یوس هب )1( فرظ زا بآ یاهلوکلوم)1
+Na .دباییم شیازفا رورم هب )1( فرظ رد  نوی تظلغ)2

.دنامیم تباث اًبیرقت )1( فرظ رد  نوینآ لوم رادقم)3 (N )O−
3

.دوشیم لقتنم رگید فرط هب لماک روط هب فرط کی بآ ،دنیارف یاهتنا رد)4


